

市人大常委会开展磐永供水工程建设情况视察 加快工程建设进度 确保群众早日受益

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 7月3日,市人大常委会组织市人大代表,与磐安县人大常委会联动开展磐永供水工程建设情况视察。市人大常委会主任胡积合、副主任程学军、章锦水、胡天忠、杨兵、胡文建、马雄英参加。副市长吕建受邀参加。

为破解水资源短缺困境,我市以外引内联为抓手,不断提升水资源保障水平。一方面,实施北部水库联网、南部水库联网和区域水厂干管连通等工程,通

过境内水资源调配提升利用水平;另一方面,积极推进磐永供水工程建设,并参与浙中水资源配置工程,通过境外引水增加水资源总量。

视察组一行前往磐安县,实地察看流岸水库及引水隧洞建设现场。据了解,磐永供水工程从磐安县流岸水库引水,通过隧洞、管道输送水资源,线路总长为16.79公里,建成后将每年为我市引入2000万立方米优质水资源。目前工程建设进展顺利,流岸水库主体

工程预计在2026年初竣工,引水隧洞和管道建设工程预计2026年底全线完工。

在随后召开的座谈会上,市政府汇报了工程建设进展情况。与会代表围绕工程推进中存在的问题,展开深入研讨并提出针对性建议。

胡积合指出,磐永供水工程是关乎民生福祉的民心工程。市人大常委会已连续3年将其列为重点监督项目,全力推动工程建设。要继续紧盯关键节点,

强化责任落实,以紧抓快干的实干作风,全面加快工程建设进度,确保群众早日受益。

胡积合强调,要牢牢把握安全、质量、进度三大核心要素,科学统筹工程建设,要提前与磐安县政府建立长效协调机制,完善运行管理制度,优化水资源调配方案,确保工程发挥实效;要坚持外引内挖并举,同步做好境内可利用水资源的扩量、提质、节水工作,满足生活、生产、生态用水需求。

王海涛在督查夏季平安提质攻坚行动工作时强调 强化跟踪督导 确保各项任务落地见效

本报讯(融媒记者 董英晓) 7月3日,市委副书记王海涛带队前往芝英镇、石柱镇等地督查夏季平安提质攻坚行动工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于平安建设的重要论述,全面落实市委、市政府的决策部署,强化跟踪督导,进一步抓实举措、压实责任,深入推进夏季平安提质攻坚行动,以高水平安全护航我市高质量发展。

芝英镇西卢村赤岩塘水库因水质清澈,环境优美,吸引许多市民前来游泳消暑。为了确保市民的安全,相关部门在游泳区域划分了不同的水深区域,并配备救生器材、设置了警示标识牌等设施。王海涛沿库坝仔细查看防护设施建

设、救援物资配备及人员值守情况,详细了解水域巡逻机制和应急处置预案。他指出,当前正值盛夏,涉水活动增多,溺水事故易发高发,要牢固树立人民至上、生命至上理念,压紧压实属地、部门责任,聚焦重点时段、重点水域、重点人群,发动各方力量加强日常巡查劝导,提升应急能力,完善应急预案,加强实战演练,确保关键时刻迅速反应、快速处置,织密守护群众生命安全的防护网。

在石柱镇妙端村,王海涛向相关人员详细了解该村复杂区域整体治安防控工作,并就流动人口管理工作提出建设性意见。他说,持续深入推进社会治安整体防控体系建设,既是统筹发展与安

全的现实需要,也是深化平安永康建设的重要抓手。各部门单位要提高认识,统筹各方力量,积极探索治安整体防控新模式,努力排查不稳定因素所带来的风险隐患,跟踪管控,精准防范,及时化解,切实筑牢安全屏障。

在当天的督查中,王海涛就沿途企业周边电动自行车交通守法率进行了随机检查。他强调,要充分认识到电动自行车违法乱象对道路交通安全的严重危害,加强企业内部管理,引导员工树立人人知安全、人人守法规的意识。同时,相关部门要加强整治力度,持续加大安全教育力度,全力打造安全、有序、文明的道路交通环境。

五金博览会展位申报火热进行中 多家市重点企业完成展位定位

本报讯(融媒记者 张曼欣 通讯员 蔡娅君) 连日来,永康国际会展中心服务总台人头攒动,第30届中国五金博览会重点企业展位定位工作正有序推进。多家市重点企业顺利完成展位定位,率先挑选到心仪的展位。

作为五金行业盛会,中国五金博览会既是促进贸易合作、推动技术交流与创新的重要窗口,也是五金行业的风向标与晴雨表,既为五金企业提供了广阔的贸易平台,也引领着五金行业的创新发展。

记者在现场了解到,靠近主通道的特装展位仍是今年各家企业争夺的焦点。不少企业计划借展会契机,集中展示旗下品牌和拳头产品。

作为中国五金博览会的老面孔,正阳科技股份有限公司此次获批160平方米特装展位。该企业相关负责人透露:我们将携自主品牌“鸽牌”旗下的产品亮相,进一步打响品牌,全方位展示企业实力,吸引更多客户。

目前,第30届中国五金博览会展位申报仍在火热进行中。据统计,截至7月4日16时,已有1381家企业申报参展。

谷歌品牌出海训练营永康启动大会举行 助力本土企业开拓国际市场

本报讯(融媒记者 程明星) 7月3日,2025谷歌品牌出海训练营永康启动大会在市电子商务公共服务中心举行,旨在通过“数字营销+外贸生态体系”课程,助力本土品牌突破独立站运营瓶颈,赋能外贸企业数字化转型升级。

大会正式发布了谷歌与杭州星擎、珊瑚跨境、菜鸟海外仓等生态伙伴联合打造的六期“数字营销+外贸生态体系”课程,内容涵盖独立站搭建、海外流量运营、跨境支付解决方案及海外仓布局等关键环节。

互动环节中,多家企业的代表围绕独立站引流成本、海外政策风险等内容与嘉宾深入交流。课程设计贴合实际需求,尤其是独立站运营与跨境支付模块,为我们指明了转型方向。某五金制品企业负责人说。



为绿植穿上防晒套装

7月3日8时,记者在北湖路看到,园林养护作业车正忙着为绿植补水,园林工人正在为绿植穿上防晒衣。连日的高温天气给绿化植被带来严峻考验,综合行政执法局园林管理处通过错峰浇水、搭建遮阳网、安装灌水袋等方式,确保园林植物安然度夏。融媒记者 曹润鑫 程卓一 摄

永康市第七次归侨侨眷代表大会召开 汇聚侨智侨力 共谱发展新篇

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 7月3日,永康市第七次归侨侨眷代表大会召开。

会议听取了市侨联第六届委员会工作报告,选举产生了市侨联第七届委员会委员,审议通过《永康市侨联第六届委员会工作报告》,并向第七届委员会海外顾问代表颁发聘书。

会议指出,市第六次侨代会以来,全市各级侨联围绕中心、服务大局、服务侨胞,推动全市侨联事业不断取得新进展新成效。广大归侨侨眷和海外侨胞要从推动侨联行稳致远的高度,牢记侨联政治属性,画好最大同心圆,要深刻把握国际国内发展态势,发挥侨联组织独特优势,汇聚最大侨能量,要深刻把握加强自身建设的重要意义,从推动侨联事业健康发展的高度,增强侨联干部能力素养,激发组织新活力,为打造“世界五金之都”品质活力永康贡献智慧和力量。

会议强调,新一届侨联要厚植思想政治根基,把好侨界政治主脉,紧扣地方战略赛道,做好经济发展助推器,深化服务支持能力,构建侨助共富生态圈,健全侨联工作机制,架好侨胞发展连心桥,为全市侨联工作持续走在前列作出更大贡献。

会议期间还召开了市侨联七届一次全委会议,选举产生了第七届委员会主席、副主席、秘书长及常委。